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Nová Online aktualizácia softvéru Remote 
Software Upgrade dostupná pre viac ako 
milión vozidiel BMW po celom svete. 
 

+++ Integrácia služby Amazon Alexa do viac ako 20 
modelov značky BMW v piatich krajinách +++ 

Zjednodušenie prihlásenia s profilom vodiča a s 
využitím aplikácie My BMW +++ 

Mníchov. Prichádza najväčšia online aktualizácia v histórii spoločnosti 

BMW Group. Spustenie najmodernejšej verzie operačného systému BMW 

Operating System 7 (verzia 11/20) je naplánované na 22. februára 2021. 

Aktualizáciu softvéru dostane viac ako milión vozidiel prémiového výrobcu 

automobilov z viac ako 20 modelových radov, čím sa stanoví nový rekord vo 

veľkosti online aktualizácie, ktorú realizoval európsky výrobca. Medzi 

najpodstatnejšie prvky tejto verzie softvéru patrí hĺbkové zapracovanie 

hlasovej asistentky Amazon Alexa dostupnej v piatich krajinách, možnosť 

rýchleho a jednoduchého prihlasovania s vytvoreným vlastným profilom 

vodiča počas využívania aplikácie My BMW na palube vozidla a rozšírenie 

aktívneho navádzania Active Navigation, ktoré pokrýva viac krajín. 

Zákazníci dostanú informačnú notifikáciu do vozidla alebo do aplikácie BMW 

v momente, keď bude aktualizácia dostupná pre ich vozidlo. 

Nové a rozšírené funkcie. 

• Hĺbková integrácia služby Alexa znamená, že užívatelia môžu 

hlasovú asistentku spoločnosti Amazon využívať vo vozidle 

rovnako ako doma. Výsledkom je, že si tak ešte jednoduchšie 

môžu upravovať nákupné zoznamy, získavať aktuálne novinky a 

prehrávať hudbu. Z vozidla môžu taktiež kontrolovať kompatibilné 

domáce spotrebiče a zariadenia. Súčasťou aktualizácie je aj 

dostupnosť služby Amazon Alexa v krajinách Nemecko, Rakúsko, 

Spojené kráľovstvo, Španielsko a Taliansko. S následnými 

aktualizáciami sa bude integrácia služby Amazon Alexa rozširovať 

aj do ďalších krajín. 

• Osobný profil vodiča BMW sa dá teraz prenášať aj do ďalších 

vozidiel značky BMW, vrátane prenajatých. Stačí na to rýchle a 

jednoduché naskenovanie QR kódu pomocou aplikácie My BMW. 

Do vozidla sa tak automaticky prenesú osobné nastavenia 

klimatizácie a navigácie ako aj ďalšie obľúbené nastavenia. V 
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profile sa dajú nastaviť aj ďalšie preferencie ako napríklad 

nastavenie sedadla, vonkajších spätných zrkadiel a asistenčných 

systémov. Ak si majiteľ prepojí profil s kľúčom od vozidla, 

nastavenia sa upravia hneď pri otváraní vozidla. 

• Funkcia BMW M Laptimer, alebo aj stopky, sľubuje ešte väčšiu 

radosť z jazdy na okruhu, ktorú prinesú údaje zo snímačov vozidla 

(vrátane polohy plynového pedála, otáčkomera, veľkosti 

preťaženia). Časy na kolo, prejdený čas a vzdialenosť možno 

zobraziť kedykoľvek, aj za jazdy a pomáhajú pri zlepšovaní 

výkonov na okruhu. Po skončení jazdy sa všetky údaje pozbierajú 

do ľahko využiteľného formátu, takže sa následne dajú analyzovať. 

• Najmodernejšia aktualizácia Inteligentného osobného asistenta 

BMW Intelligent Personal Assistant ponúka užívateľom 

ochutnávku zvukov modelov BMW M. Otázka v znení „Hej, BMW, 

ako znie zvuk BMW M8?” prinesie strhujúci zvukový sprievod 

športového výkonu. 

• Pri jazdení v zahraničí je podstatné meniť jazdné pruhy bezpečne 

a včas. Funkcia Aktívne navádzanie Active Navigation obsahuje 

rozšírené funkcie Asistenta riadenia a Udržiavania v jazdnom 

pruhu momentálne pripravené pomáhať vodičom vo Francúzsku, v 

Portugalsku a v Španielsku. Táto funkcia navrhne zmenu jazdného 

pruhu potrebnú na pokračovanie v nastavenej trase. Ak sa v prúde 

dopravy vytvorí dostatočná medzera, Aktívne navádzanie počká, 

kým sa vozidlo dostane na úroveň tejto medzery a následne 

navrhne vodičovi, aby sa preradil. 

Vylepšenie funkcií. 

• Okrem štandardných obrázkov možno k profilu vodiča priradiť aj 

individuálnu fotografiu. Fotografia a profil sa následne 

jednoducho zosynchronizujú pomocou aplikácie My BMW. 

• Užívatelia môžu aj jednoduchšie vymazať svoje údaje pri 

odhlasovaní sa z vozidla, prípadne pri jeho vracaní v požičovni. 

Všetky prepojenia a údaje spojené s profilom z aplikácie My BMW 

a BMW ID sa po uvedení vozidla do výrobných nastavení 

automaticky zmažú. 
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• Táto online aktualizácia softvéru doplní o najnovšie informácie aj 

Zabudovaný návod na používanie. 

Online aktualizácia softvéru a uvoľnenie. 

Od roku 2018 majú majitelia vozidiel značky BMW vybavených operačným 

systémom BMW Operating System 7 a službou Online aktualizácia softvéru 

k dispozícii jednoduchý spôsob, ako udržiavať svoje vozidlá vybavené 

najmodernejším softvérom. Nové služby sa do vozidla dostanú pohodlne 

online. Súbory potrebné na inštaláciu sa stiahnu do vozidla na jeho pozadí. 

V momente, keď sú pripravené, tak inštalácia aj veľkých aktualizácií trvá 

menej ako 20 minút. 

Vzhľadom na situáciu spojenú s koronavírusom a s následnými dosahmi na 

dostupnosť podporných kapacít môže byť uvoľnenie aktualizácie na 

niektorých trhoch posunuté. 

Vozidlá vybavené operačným systémom BMW Operating System 7 

vyrobené od novembra 2020 už majú nainštalovanú najmodernejšiu verziu 

vrátane všetkých dodatočných funkcií. Zákazníci si môžu aktuálny stav 

svojho vozidla a aktualizácií skontrolovať v nastaveniach vozidla v záložke 

Online aktualizácia softvéru. Online aktualizácia softvéru je momentálne 

dostupná pre viac ako 20 modelov a pokrýva takmer celý modelový rad 

vozidiel automobilky BMW. Zákazníci, ktorých vozidlá majú verziu softvéru 

staršiu ako 07/20, si musia stiahnuť najprv túto verziu, až následne dostanú 

možnosť inštalácie najmodernejšej verzie. To znamená, že vždy budú mať 

nainštalovanú správnu verziu a vyhnú sa prípadným nezrovnalostiam a 

problémom. 

Dostupnosť služieb a funkcií sa líši v závislosti od výbavy vozidla a krajiny, v 

ktorej sa momentálne nachádza. Zákazníci získajú všetky podstatné 

informácie týkajúce sa svojho trhu na príslušnej národnej stránke v rámci 

webu BMW ConnectedDrive. 

Na príslušnej video stránke BMW How-To sa nachádzajú inštrukcie a 

užitočné tipy, ako využívať službu Online aktualizácia softvéru. 

 

 

 

https://www.bmw-connecteddrive.sk/app/index.html#/portal
https://www.youtube.com/watch?v=ayXr3PKKxY0&feature=youtu.be
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Kontakt: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 

Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup  

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

 

 

 

 

BMW Group 

 
BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad 
najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho 
ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

BMW Group zaznamenal v roku 2020 celosvetový predaj viac než 2,3 mil. osobných 
automobilov a viac než 169 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2019 činil zisk 
pred zdanením 7,118 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 104,210 miliardy 
eur. BMW Group k 31. decembru 2019 zamestnával po celom svete 133 778 
spolupracovníkov. 

Úspech BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a zodpovednom 
konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť 
stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. BMW Group sa vždy 
vyznačoval komplexnou produktovou zodpovednosťou a významným prístupom k 
ochrane zdrojov. 

  

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých 
partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská 
republika ponúka na slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové 
služby. Sieť partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace 
a Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, 

mailto:milan.stupka@bmwgroup.com
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Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, 
Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto 
Motiv, v Bratislave. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 

Štyria predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej Bystrici, 
Košiciach a v Žiline. 


